

Знамя труда

Орган Сланцевского горкома Коммунистической партии Свердловского Союза и городского Совета народных депутатов

Газета издается с 8 февраля 1944 года № 150 (10064)

Суббота, 5 августа 1989 г. Цена 3 коп.

ЗАВТРА — ДЕНЬ ЖЕЛЕЗНОДОРОЖНИКА

ВСТРЕЧАЯ ПРАЗДНИК

Свой профессиональный праздник — День железнодорожника — коллектив погрузочно-транспортного управления ЛПО «Ленинградсланец» встречает с хорошими результатами. С начала года грузооборот в управлении составил свыше 35020 тысяч тоннокилометров, что

значительно превышает плановые задания. На 75 процентов снижен простой вагонов.

Как всегда, в передовых — смены диспетчеров Т. А. Тихоновой и Г. Н. Зайченковой. Среди лучших тепловозных бригад — коллективы А. Я. Павлова и Г. В. Герасимова.

НА ХОРОШЕМ СЧЕТУ

У тепловозных бригад погрузочно-транспортного управления рабочая смена — от восьми до восьми. Или с утра самого вечера, или всю ночь напролет. Но и в том, и в другом случае рабочие часы тянутся утомительно долго, а ночью к дневным заботам прибавляются еще и нервное напряжение, чуткий слух острое зрение, потому что любая неосторожность и невнимательность могут привести к неожиданным последствиям. Но это, наверное, еще не самое главное, к этому еще можно со временем привыкнуть. Труднее дается психологическая совместимость. Привыкнуть друг к другу, сработаться, может быть, даже сдружиться — это удается не всегда. Здесь от каждого из трех членов тепловозной бригады нужны не только профессиональные наработки, но и человеческие взаимоотношения, в которых непременными качествами должны быть предупредительность и уважение друг к другу.

Все это, без сомнения, есть у бригады машинистов Александра Котикова из смены Т. Гавриловой погрузочно-транспортного управления объединения «Ленинградсланец». Вместе со своим помощником Владимиром Урдовым Александр уже не первый год на одном тепловозе. Сработались давно.

Лишился с составителями не везет, часто они меняются, — рассказывает Александр, — но больше не потому, что случайные люди, просто работа у них очень тяжелая.

Сейчас составителем у Котикова — Миша Шапкин. На железной дороге — не новичок, трудился раньше здесь же, в погрузочно-транспортном управлении, путевым рабочим. Решил теперь попробовать себя на тепловозе. Да и зарплата здесь побольше. Только на первый, поверхностный взгляд работа эта кажется нетрудной. Круглый год: в снег, в дождь, в холодный пронизывающий ветер составитель в движении: отцепляет составы, переводит

удить. Лишь бы погода не подстроила.

А. ВЛАДИМИРОВ.

... Так уж получилось, что на праздник — День железнодорожника — бригаде Котикова выпал выходной. Повезло. Собираются они его провести на своей базе в Скамье в «Домике рыбака». Александр там не был еще ни разу, но по рассказам товарищей, время там можно провести неплохо — и на лодке покататься, и рыбку поймать.

Составитель в движении: отцепляет составы, переводит

удить. Лишь бы погода не подстроила.

7 августа проводятся встречи с народным депутатом СССР Александром Митрофановичем Оболенским: в 12 часов — в цехе камерных печей завода «Сланцы», в 18 часов — в большом зале ДК горняков.

В этот же день с 14 до 18 часов в исполнкоме горсовета он будет проводить прием граждан (в приемной исполнкома ведется запись, телефон 2-32-73).

Исполнительный комитет горсовета.

К СВЕДЕНИЮ НАСЕЛЕНИЯ

7 августа проводятся встречи с народным депутатом СССР Александром Митрофановичем Оболенским: в 12 часов — в цехе камерных печей завода «Сланцы», в 18 часов — в большом зале ДК горняков.

В этот же день с 14 до 18 часов в исполнкоме горсовета он будет проводить прием граждан (в приемной исполнкома ведется запись, телефон 2-32-73).

Исполнительный комитет горсовета.

ЭКОНОМИКА: МАРШРУТЫ ВЗАИМОСВЯЗЕЙ

Предприятие зарегистрировано

В июле делегация производственного объединения «Ленинградсланец» в составе директора объединения Г. Б. Фраймана и директора ремонтно-механического завода Ю. И. Пушникова побывала в Венгерской Народной Республике. В течение двух недель шел очередной раунд переговоров о создании совместного советско-венгерского производства по выпуску очистных установок «Эко ТАБС». О результатах поездки рассказывает директор ремонтно-механического завода Ю. И. Пушников:

— Это была уже наша третья поездка в Венгерскую Республику. В ходе последнего визита было выбрано направление будущего предприятия. В его состав от советской стороны вошли: Г. Б. Фрайман в качестве заместителя председателя правления, Ю. И. Пушников и заместитель начальника управления охраны природы Министерства угольной промышленности СССР В. В. Романченко. От венгерской стороны: в качестве председателя правления — директор венгерской фирмы Б. Корцил, экономист этой же фирмы и один работник Министерства промышленности ВНР, кто точно, еще неизвестно. Меня выбрали директором совместного предприятия.

Окончательно подписаны учредительные документы — договор и Устав. Рассмотрены технико-экономические показатели деятельности предприятия: отчисление и распределение прибыли, формирование фондов и многое другое. Было проведено первое заседание правления.

18 июля совместное советско-венгерское предприятие зарегистрировало Министерство финансов СССР и присвоило ему регистрационный номер 717.

В августе мы должны получить от уполномоченного по внешнеэкономическим связям Ленинграда и области разрешение на проведение

ние импортно-экспортных операций, где будут указаны наименования номенклатуры изделий.

Что хочется особенно отметить: во время переговоров в Венгрии директор объединения Г. Б. Фрайман настоятельно требовал, и мы договорились о том, чтобы на причитающуюся нашему объединению прибыль от будущей деятельности совместного предприятия к нам в город привозили товары народного потребления венгерского и другого производств.

Г. Б. Фрайман также очень настаивал на том, чтобы наши шахтеры и их семьи отдыхали во время отпусков в Венгрии, а их работники — у нас в стране.

Для того, чтобы предприятие начало свою работу, мы должны получить техническую документацию на изготовление очистных установок от венгерской стороны. Но они ее предоставят только тогда, когда получат уголь за свои комплектующие изделия и оборудование для установок. К сожалению, вопрос о продаже угля в Венгрию до сих пор еще решается. Дело осложнилось шахтерскими забастовками. Но я думаю, что вопрос в скором времени все-таки будет решен положительно, потому что потребность в очистных установках по всей стране большая: в Кузбассе, в Кемерово, в Воркуте, Караганде, Прокопьевске и других угольных бассейнах.

А у нас тем временем идет строительство цеха. Закончили фундамент, приступили к монтажу металлоконструкций. Проектная группа объединения заканчивает проектирование покрасочного участка будущего предприятия, компрессорной, административно-бытового комбината. Туда войдут столовая, душевые комнаты, комнаты отдыха и предназначен комбинат будет для работников всего завода.

Записал А. ЗИНОВЬЕВ.

ЛУЧШИЕ ПО ПРОФЕССИИ

Каждый год увеличивается грузооборот на станции Рудничная. В мае этого года построена 14-я приемо-отправочная ветка пути, она уже облегчила работу железнодорожников, со станции отправляются тяжеловесные поезда, везущие по 6 тысяч тонн народнохозайственного груза для нужд страны.

Среди смен по движению поездов лидировали дежурная по станции В. М. Крамская.

По итогам социалистического соревнования за первое полугодие между сменами ППВ (путь подготовки вагонов) станции Рудничной первое место завоевала смена № 2, руководимая технически грамотным организатором, старшим осмотрщиком вагонов Н. Н. Холмовым. Лучшими по профессии признаны осмотрщики вагонов М. А. Павлов и слесарь А. В. Михалев.

В период перестройки, переходя на новые методы хозяйствования, железнодорожники станции Рудничная Октябрьской железной дороги показывают пример высокопроизводительного труда.

А. ПРЫГУНОВ,
председатель цехкома
станции Рудничная.

СВЕДЕНИЯ

о надоях молока по совхозам района за июль и с начала года (в килограммах)

Наименование хозяйств и ферм	Средний надой от каждой ко- ровы за июль	По сравнению с тем же пер- иодом прошлого года	Средний надой от каждой коровы с начала года	По сравнению с тем же пер- иодом прошлого года
«Аврора» Рудно	431	- 3	2627	- 23
«Родина»	378	+ 33	2190	- 2
Попкова Гора	385	+ 39	2289	- 10
Монастырек	384	+ 56	2239	-
Выскатка	371	+ 19	2070	- 146
Перебор	369	+ 1	2187	- 65
«Сланцевский»	364	+ 30	2134	- 34
Большие Поля	463	+ 42	2241	+ 17
Гостицы	387	+ 46	2177	- 8
Загривье	383	+ 27	2317	+ 127
Степановщина	331	+ 24	2034	- 176
Втроя	317	+ 30	1858	- 199
«Осыминский»	310	- 5	1684	- 200
Морди	353	+ 12	1814	- 68
Овсище	325	- 12	1721	- 160
Поречье	263	+ 1	1565	- 314
«Старопольский»	252	- 17	1524	- 109
Загорье (аренда)	374	-	1586	-
Загорье	355	+ 5	2122	+ 275
Замошье	269	- 90	1518	- 339
Кологриво	266	- 84	1671	- 207
Шакицы	240	- 125	1629	- 337
Русско (аренда)	219	- 101	1705	- 401
Комплекс	212	- 78	1290	- 192

ВЕСТИ ИЗ РАЙОНА

ЗАКОНОМЕРНЫЕ УСПЕХИ

С большим старанием работают в эти летние дни животноводческие колхозы совхоза «Сланцевский». Да это и понятно. Ведь в начале года допустили снижение продуктивности дойного стада. И теперь наверстывают упущенное. В июле они вновь обеспечили прибавку в надоях от каждой коровы — она составила 30 килограммов. Коллективы всех пяти ферм внесли в этот успех достойный вклад. Особенно постарались животноводы фермы Большие Поля. В июле они надавали от каждой коровы почти по пуду молока.

Этот успех тружеников ферм «Сланцевского» закономерен: лучше нынче травостой на пастбищах, регулярно завозится зеленка животным на фермы, все лето получают они и сено, и концентраты им подаются приготовленными.

А. БЕДОВА.

ЧЕЛОВЕК. РАБОТА. КОЛЛЕКТИВ

ГОВОРИЛИ О ТОМ, ЧТО ЗАБОТИТ

На заводе «Сланцы» состоялось заседание совета трудового коллектива. Казалось бы, вопросы на повестке дня стояли, как говорится, стандартные: итоги работы завода за первое полугодие, о выполнении коллективного договора и прочее. Но они как раз и заботят заводчан.

Информируя об итогах работы завода в течение первого полугодия, директор завода Юрий Иванович Беляев рассказал о трудностях, о том, какими путями можно их преодолеть, поставил перед коллективом задачи. Ему были заданы вопросы. Многие выступили. К примеру, начальник ремстройца Б. Ф. Кудрявцев поднял вопрос подготовки к работе в зимних условиях, начальник цеха ПРАУ-2 А. Г. Шампаров говорил о задачах по благоустройству территории. Были заданы вопросы начальнику СРСУ завода А. А. Борисову, возникшие в процессе обсуждения работы завода за полугодие.

— Удовлетворены ли вы обсуждением хода выполнения коллективного договора? — спросила председателя совета трудового коллектива Николая Николаевича Петрова.

Нормально идет выполнение, есть пункта два, на которые было обращено внимание. Но вот не удовлетворен отсрочкой строительства дома № 15 на 80 квартир. Мы готовы строить, деньги есть, но нужна нам поддержка в исполнении. Мы заготовили письмо в исполнкоме о том, что забыли.

За пунктом повестки дня «прочие» стояли довольно-таки интересные вопросы. На заседании совета было утверждено положение об оказании финансовой помощи членам ЖСК, МЖК и индивидуальным застройщикам. Поводом для этого, сказал Николай Николаевич Петров, послужили просьбы трудящихся, основанием — документы правительства, касающиеся этих вопросов. Были выделены средства для ссуд членам садоводческих товариществ. 17 тысяч выделено подшефной школе № 2. Это дополнительные средства.

В связи с тем, что в течение полугодия не освоены деньги на капитальное строительство, члены совета заострили внимание и на этом вопросе, а также многих других, касающихся трудовой жизни коллектива, условий труда и быта трудящихся.

В. КАРАСЕВА.

СЛОВО ИДЕОЛОГА — ДЕЛУ ПЕРЕСТРОЙКИ

ЛЕКЦИИ О ПРАВЕ

За второй квартал кварталами городского общества «Знание» на предприятиях города и района по правовой тематике прочитано 150 лекций. С интересом принимают слушатели выступления адвоката юридической консультации В. Д. Масленниковой, старшего следователя прокуратуры В. И. Овода, инспектора по делам несовершеннолетних отдела внутренних дел Т. Н. Сергеевой.

Часто с лекцией «Анализ состояния дорожно-транспортной дисциплины в районе» в коллективах водителей, механизаторов выступает начальник отдела ГАИ В. А. Андреев. За последнее время он встретился с работниками комбината

«Стройдеталь», мехмстерских и гаража совхоза «Старопольский», водителями производственного объединения грузового автотранспорта.

В цехе резинового регенерата завода резиновых изделий побывал начальник медвытрезвителя В. В. Шишов. Он прочитал лекцию об ответственности за самогоноварение и спекуляцию спиртными напитками.

«Социалистическое право государства и права человека» — лекцию на эту тему с интересом приняли шахтеры добывающих участков шахты «Ленинградская». Ее прочитал народный судья городского народного суда Н. М. Удовиченко.

Н. КОРОЛЕВА.

Три года назад на заводе резиновых изделий (тогда он назывался регенеративным) начато освоение производства спортивной обуви методом литья под давлением. Былипущены две автоматические линии по производству обуви. В настоящее время осуществляется пуск еще двух, на подходе и сборка пятой линии. Машины достаточно сложные, так сказать, нового поколения. В дальнейшем намечается перевод всего нашего производства на такое оборудование. При этом, естественно, возникают трудности, но трудности, подчас не связанные с объективными причинами. Пуск новых машин осуществляется без наладчиков завода-изготовителя, как это делалось при запуске первых двух линий. Отсюда качество сборки и отладки не может соответствоватьительному уровню в полной мере. При запуске выявился ряд дефектов монтажа.

Но странная создана ситуация. Если следуют какие-либо поломки, то причины их не вскрываются, и они повторяются вновь. Так, одной из частых ситуаций явился выход из строя шлангов маслосистемы. Они попросту не выдерживают возникающих нагрузок давления и рвутся. Пока машины только запускались, рабочим говорили, дескать, это временно: пока машины проходят наладку. Но такие неполадки продолжаются. Есть ряд других типичных поломок, но они устраняются после аварийной ситуации. Устраняются следствия, но не причины!

На новые машины, конечно, можно все списать: трудности освоения и тому подобное. А как быть с теми, которые работают уже три года?! Рабочие не раз выходили с предложениями к администрации, заостряли внимание на выходе из строя литьевой оснастки полуформ. Но формы как ломались, так и продолжают выходить из строя. Списываются все на рабочего, на его невнимательность. Однако, думается, если «невнимательность» повторяется постоянно, надо искать технические решения, чтобы избежать поломок.

Механическая служба цеха только отмахивается от данной проблемы, дескать, мы не имеем возможности делать изменения в конструкции, это прерогатива завода-изготовителя. Значит, надо выходить на завод. Все эти беды могут быть устранины. Правда, потребуется несколько иной подход к освоению.

Для читателя газеты весь набор этих технических определений

ХОЗЯЙСТВОВАТЬ ЭФФЕКТИВНО
НА ИЗНОС

МНЕНИЕ РАБОЧЕГО

Лений, может быть, и недостаточно ясен, так как необходимо знакомство с производством ближе. Но без них не обойтись, если хотим разобраться до конца в причинах нетехнических.

Так, изначально планировалось, этого требовала и инструкция завода-изготовителя, что каждую машину будут обслуживать три человека, но сегодня мы имеем факт, когда приходят на смену три человека, которые обслуживают две машины. Такая работа ведет часто к аварийным ситуациям и массовому выходу бракованной продукции. Каким, спрашивается, нормативам и правилам техники безопасности это соответствует? Человек работает 8 часов, не имея возможности отойти ни на минуту от машины, так как она рассчитана на непрерывное действие. За счет чего произведены данные «улучшения»? За счет «модернизации» рабочего? Один человек фактически не в состоянии работать таким образом.

На аналогичном оборудовании в Ленинграде на «Красном треугольнике» норматив допустимого выхода бракованной продукции соответствует 1 проценту. Норматив на наши машины от рабочих тщательным образом скрыт.

У нас точное литье. Если идет брак, то это, прежде всего, недоработки в технологии, а у нас весь брак списывают на прессовщика, и за него высчитывают по себестоимости за каждую пару брака. Высчеты иной раз превышают 20 рублей в месяц. Расценки могут у нас в цехе меняться в течение двух недель. Об изменении расценок сообщается явочным порядком. Сегодня вы получаете столько, а завтра на два рубля меньше. Подумайте: при такой нестабильной работе оборудования, простоя (а мы сдельщики) что получает прессовщик за свою работу? Уж явно не соответствующее труду вознаграждение.

Вопросы, волнующие рабочих, не раз поднимались на собраниях участка. Так, на последнем собрании мы были возмущены тем, что был дан явно нереальный план на месяц. План на месяц может у нас также отличаться от плана предыдущего месяца. Каков годовой план, от нас также тщательно

Д. ПОНОМАРЕВ,
рабочий.

ТРУДОВАЯ СЛАВА

НЕ ПРОСТО ПОЧТАЛЬОН...

Человек она хороший, душевный. Что не попросишь — все сделает. Лекарство приносит, сметану, творог. Зависки брала домой стирать! — рассказывает жительница деревни Дубок Галина Петровна Сергеева о почтальоне Новосельского узла связи Марии Ивановне Фроловой.

А начиная работать она теляницей. Но ее все время тянуло к общению с людьми, хотелось помочь им, жить с ними общей жизнью. В 1970 году она пришла работать на почту. Сначала было трудно. Две маленьких детей, работа требовала много времени и сил. Если в деревнях Гусева Гора, Дубок есть асфальтированные дороги, то в Филатово, Куричек, Марьково их фактически нет. Аходить-то пешком...

Марию Ивановну любят и ждут во всех деревнях. Всегда чем сможет, тем и поможет: принесет посылку, лекарство, молоко, выпишет газеты.

Она сумела вырастить неплохих детей. Дочь работает терапевтом в городе Сланцы в ЦРБ, а сын учится в медицинском институте. Пошли они учиться на медиков не без совета матери. Она знала их возможностей, доброту. Да и

есть что-то общее в этих двух разных профессиях: нести добро людям.

Еще она хорошая хозяйка. Во дворе у нее корова, теленок, свиньи, в саду пчелы, а с ними у нее особое отношение. Всегда к ним идет в чистой, аккуратной одежде, с настроением, как к людям.

Но бывает, не хватает на почте газет и журналов, и тогда из-за этого некоторые подписчики «обрушаются» на нее. Начальник районного узла связи Лидия Романовна Трофимова объяснила, что сейчас из-за отсутствия времени и перерывов в работе не успевают выполнять свой объем работы и периодические издания поступают не всегда вовремя, иногда с опозданием. Такие, как «Ленинградская правда», «Смена» могут прийти только на второй день. Следовательно, все неприятности ложатся на почтальонов, хотя они и не виноваты. О Марии Ивановне Фроловой она говорит, что такие люди добрые, отзывчивые, как она, и должны работать в сфере обслуживания.

За добросовестный труд Мария Ивановна Фролова награждена Почетной грамотой и имеет не одну благодарность.

Ю. ВОРОНЦОВ.



Леонид Васильевич Евпалов — участник Великой Отечественной войны. Его боевой путь начался в нашем районе, а закончился в Берлине. Партизан, пехотинец, сапер... Ратный труд ветерана отмечен двумя боевыми орденами, медалями. Родился, вырос и сейчас живет в деревне Песвицы. Сейчас, конечно, Леонид Васильевич на пенсии, но без дела не сидит. Ежедневно сдают Евпаловы государству по 20 литров молока. Держат две коровы. Сено косить еще сам в силах, да и дети и внуки помогают.

ПЛАНЫ ВЫПОЛНЯЮТСЯ

По итогам работы за полугодие Почетными грамотами главного управления торговли и общественного питания награждены коллективы магазинов № 33 (заведующая А. А. Федорова), № 28 (заведующая Л. И. Иванова), № 15 (заведующая Л. И. Яковлева), № 21 «Мебельный» (заведующая Н. Н. Лапникова).

Мы уже сообщали в газете о коллективах первых названных здесь магазинов, они по итогам второго квартала года заняли лучшие места в соревновании внутри городского торга. Коллектив магазина № 28 отмечен, как и другие, за перевыполнение плановых заданий, а также за организацию постоянного рабочего места по ремонту электронных кварцевых часов.

Мебельный магазин обеспечивает полную выборку фондов, которые, конечно, пока не удовлетворяют потребностей покупателей. Часть здесь выставки-продажи. Недавняя выставка кровевых изделий дала почти 34 тысячи рублей.



Не так-то много у нас в городе детских комнат, еще меньше таких, где ребята могли бы найти себе занятие по душе. Есть палатки, игры, роликовые коньки, цветные телевизоры, но нет еще пока энтузиастов, которые могли бы увлечь ребят, собрать их вокруг себя.

Воспитатель детской комнаты «Костер» Татьяна Евгеньевна Никифорова (на снимке вверху слева) сумела организовать не только отдых ребят, но и питание. Эта детская комната расположена в доме цементного завода на улице Спортивная. Помогли воспитательнице шефы — цементный завод.

В июне и июле каждый день в 10 часов утра в детской комнате был общий сбор, а затем походы, соревнования. Хорошая погода — шли на речку, дождик — смотрели «мультики», устраивали конкурсы рисунков, поделок.

— Как это она смогла и где ребята обедали? — спросили мы у начальника ЖКО.

— Не знаем. Татьяна Евгеньевна делала все сама.



СКАЗАНО, НО НЕ СДЕЛАНО

ИСТОРИЯ ВОЛОКИТЫ СО СНАБЖЕНИЕМ ГОРЯЧЕЙ ВОДОЙ ДВУХ ДОМОВ, КОНЦА КОТОРОЙ НЕ ВИДНО

Дома №№ 7 и 9 по улице Грибоедова введены в эксплуатацию более 30 лет тому назад. Газификация квартир была осуществлена в 1969 году и ограничилась только установкой газовых плит на кухнях. Несмотря на наличие в то время проекта, газовые водонагреватели не были установлены, как объяснили жильцам, из-за дымоходов, сложенных из сланцевого кирпича и не отвечающих вследствие этого требованиям газовой безопасности. Насколько эта причина была правдоподобной, сейчас сказать невозможно. Но тот факт, что жилые дома и дымоходы в них, сооруженные значительно раньше в больших Лучах и позднее на той же улице Грибоедова (дома №№ 2, 4, 6, 10, 12) и из того же сланцевого кирпича, все оборудованы газовыми водонагревателями, говорит о том, что названная причина, мягко выражаясь, не была достаточно основательной.

В 1982 году 38 жильцов домов №№ 7 и 9 обратились с коллективным заявлением к руководству объединения «Ленинградсланец», на балансе которого находятся эти дома, с просьбой установить в квартирах газовые колонки (заявление было зарегистрировано под № 198 12 апреля 1982 года). Аналогичное заявление было направлено также на имя бывшего тогда председателя горисполкома А. А. Павлова с просьбой оказать содействие в решении этого вопроса. Нельзя сказать, что администрация объединения не откликнулась на заявление жильцов. Повторив миф о сланцевом кирпиче, о том, что газонагреватели по правилам технической эксплуатации газовых приборов устанавливать запрещено, администрация объединения все же пообещала, что горячее водоснабжение наших домов будет осуществлено от котельной регенеративного завода в конце XI пятилетки, после завершения строительства бойлерной.

На исходе XII пятилетки, бойлерная давно построена, а горячая вода в наших домах как не было, так и нет. Позднее жильцы дома снова уже непосредственно к директору объединения об-



ДЕЛО НЕ В ЦЕНЕ

28 июля в парке аттракционов прошел день коллективного отдыха родителей с детьми. Приглашали сюда всех детей города.

Ребята покатались на каруселях, затем была лотерея: разыграли простые детские игрушки, а дети, у которых оказались пустые билетики, могли бесплатно прокатиться на карусели. Также мы устроили для гостей игры «Съедобное-несьедобное», «Третий лишний», «Назови имя». Было видно, что ребятам интересно. Но хочу сделать замечание родителям, которые были вместе с детьми. Им почему-то хотелось во всем подменять детей, а ведь мы рассчитывали, что ребенку самому интересно купить билет, получить игрушку, выигранную в детской лотерее.

Д. НОВИКОВ.

А тех детей, кто не вдруг попал на карусель, опять же некоторые мамы настраивали не на совсем веселую волну, можно сказать, своим же детям портили настроение.

Милые, дорогие родители! Коль вы пришли в парк с детьми, где они смогут отдохнуть, так дайте им самостоятельность, пусть ребенок получит радость от выигранной игрушки, чтобы не было слышно за спиной мамину: «Нашли, что в лотерее положить!» мол, дешевый выигрыш, или «Что, мой ребенок хуже?» — это если он не сразу попал покататься на карусели.

Кстати скажу, лотерейный билетик и стоит-то пять копеек. Да разве же дело в стоимости игрушек! Мы хотели увидеть радость на лицах детей, которую они получат от общения с другими, от участия в играх и конкурсах. По-моему, это главное и для родителей.

А. ЯФУНИНА,
культурработница Дома культуры горняков.

В ДУХОТЕ И ТЕСНОТЕ

Много людей пользуются услугами городской библиотеки, люди разных возрастов приходят сюда в этот «культурный очаг», с каждым годом пополняется книжный фонд, и это нас радует. Но уж очень тесно в нашей библиотеке: один зал, да какой там зал — просто склад стеллажей с книгами.

Он недоступен, закрыт для посетителей, так как там тесно, в читальном зале, где собираются ученики школ, студенты, пенсионеры, тоже тесно, в помещении стоит духота, нет никакой вентиляции, в жаркие дни работники библиотеки открывают все двери и окна.

Уж если нет возможности предоставить библиотеке другое помещение, то косметический ремонт надо делать давно, об этом говорят пятна на потолках.

Раздевалка тесная, в нее можно пройти только боком. Неужели не видят работники исполнкома горсовета, что городской библиотеке нужна помощь?

Р. МИКЕХИН,
обществ. корр.

ОСЕННИЙ СЕЗОН ОХОТЫ

В соответствии с правилами охоты в Ленинградской области и с учетом численности дичи в районе, на основании Приказа № 32 от 18 июля Управления охотничьего хозяйстваправление Сланцевского объединенного охотничьего рыболовного хозяйства решило:

установить в 1989 году на территории района следующие сроки летне-осенней охоты:

на водоизмещающую и болотную дичь, вальдшнепа и голубей — с утренней зари 12 августа по 19 ноября;

на рыбака — с 16 сентября по 19 ноября.

Норма отстрела не устанавливается.

Разрешить владельцам породных собак и владельцам, предоставившим собак (лаек) на выводку в 1989 году и уплатившим за оценку экстерьера, применение собак при охоте на водоизмещающую дичь.

Запретить охоту на глухаря, серую и белую куропатку, лебедя, аистов, цаплю, выпь, белошершую казарку, гусепискульку, дневных хищных птиц, сов, дятлов, певчих и других неохотничих птиц.

Запрещена также любая охота на территории зеленой зоны города и в воспроизводственном участке по границе от д. Кологрико вниз по реке Долгая до впадения р. Самро, далее по речке Самро до дороги Ложково — Старополье, далее по дороге до д. Кологрико.

Правом получения путевок пользуются охотники, отработавшие не менее 4 человеко-дней. Путевки на охоту выписывает егерский состав по месту жительства с 6 до 9 часов и с 18 до 21 часа. Сезонные путевки получают охотники, отработавшие 5 и более человеко-дней.

Членам бюро охотколлектива следует провести в своих коллективах разъяснительную работу по сбережению госохотфонда, а также по строгому соблюдению во время охоты правил пожарной безопасности в лесах, усилить борьбу с браконьерством.

Подводя итоги социалистического соревнования за шесть месяцев текущего года, профсоюзный комитет Сланцевского объединения охотничьего рыболовного хозяйства не присудил классные места ни одному первичному охотколлективу. Причина: невыполнение основных показателей: В основном это невыполнение плана по посевам ремизов, установке нерестильниц для рыб, утиных гнезд, кроме того низок процент количества отработанных охотниками человеко-дней.

В связи с этимправление Сланцевского объединенного охотничьего рыболовного хозяйства на основании решения Росохотрыболовсоюза приняло решение: к охотникам, не принимающим участие в работе первичных охотколлективов, принимать следующие меры взыскания: выговор, строгий выговор, исключение из членов общества.

Охотники, не имеющие возможности отработать в угодьях хозяйства, имеют право внести денежную компенсацию в сумме 3 рубля 90 копеек за каждый человеко-день на счет Сланцевского охотхозяйства № 700909 в Сланцевском отделении Промстройбанка через отделение связи почтовым переводом. От участия в отработке освобождаются инвалиды и участники Великой Отечественной войны, а также охотники престарелого возраста и инвалиды по общему заболеванию.

Редактор
В. В. ИВАНОВ.

Газета издается по вторникам, средам, четвергам, пятницам и субботам

СТК погрузочно-транспортного управления ЛПО «Ленинградсланец» сердечно поздравляет трудящихся и ветеранов труда, находящихся на заслуженном отдыхе, с праздником — Днем железнодорожника. Желаем крепкого здоровья, семейного благополучия, успехов в труде.

Дорогие наши железнодорожники и ветераны, находящиеся на заслуженном отдыхе! Поздравляем вас с профессиональным праздником — Днем железнодорожника! Желаем больших успехов в труде, здоровья, благополучия.

Администрация и профком станций Рудничная и «Сланцы».

Нине Ивановне БОГАЧКОВОЙ

Поздравляем с днем рождения и правом ухода на заслуженный отдых. Желаем крепкого здоровья и семейного благополучия.

Коллектив бригады В. Е. Алексеевой хлебокомбината.

Софии Андреевне РОЖКО

Сердечно поздравляем Вас с юбилеем и правом ухода на заслуженный отдых. Желаем крепкого здоровья, благополучия. Благодарим за добровольственную труд.

Коллектив Сланцевского ПОГАТ.

Аркадию Григорьевичу СУСЛОВУ

Поздравляем Вас с 55-летием и правом ухода на заслуженный отдых. Желаем крепкого здоровья, счастья, благополучия.

Коллектив РМЦ СПЗ «Сланцы».

Дмитрию Федосеевичу АРТЕМОВУ

Поздравляем Вас с юбилеем и правом ухода на заслуженный отдых. Желаем счастья, здоровья, благополучия.

Коллектив СУ-322.

Геннадию Петровичу СОЛОДСКОМУ

Поздравляем с юбилеем. Желаем крепкого здоровья, успехов в работе.

Коллектив ремонтно-технического завода.

Анатолию Александровичу САВИЧЕВУ

Сердечно поздравляем Вас с 50-летием. Желаем крепкого здоровья, личного счастья, успехов в труде.

Коллектив Сланцыремтехагропромснаба.

Ирине НИКИФОРОВОЙ и Андрею РОЗОВУ

Поздравляем вас с бракосочетанием. Желаем счастья, верности, любви, благополучия в жизни.

Коллектив ПМК-102.

Ирине НИКИФОРОВОЙ и Андрею РОЗОВУ

Примите самые искренние поздравления в связи с вступлением в законный брак. Желаем любви, верности на всю жизнь.

Коллектив шахты имени С. М. Кирова.

Ирине НИКИФОРОВОЙ и Андрею РОЗОВУ

Поздравляем вас с днем бракосочетания. Желаем счастья, любви и взаимного уважения.

Коллектив участка ТКП шахты им. С. М. Кирова.

Елене УГЛЯНОВОЙ и Анатолию ИВЛЕВУ

Поздравляем с вступлением в брак. Желаем счастья, согласия в семейной жизни.

Коллектив школы № 1.

Елене УГЛЯНОВОЙ и Анатолию ИВЛЕВУ

Поздравляем с днем свадьбы. Желаем большой любви и верности на всю жизнь.

Выпускники 1986 года школы № 1.

Людмиле МАРИШИНОЙ и Владимиру КЛЕМЕНТЬЕВУ

От всей души поздравляем с днем свадьбы. Желаем вам семейного счастья и благополучия, верной любви и взаимопонимания на всю жизнь.

Коллектив участка МДО шахты «Ленинградская».

Людмиле МАРИШИНОЙ и Владимиру КЛЕМЕНТЬЕВУ

Поздравляем с днем свадьбы. Желаем любви и верности на всю жизнь.

Коллектив фабрики «Молодость».

мы, 11.00 — Новости, 11.10 — «Микрофон», «Зона полу-

гласности». Док. ф. 12.00 — Если вам за...

12.45 — Спорт для всех, 13.00 — Новости,

13.10 — Мультфильм, 13.20 — Прибалтика. Третий год пере-

стройки, 17.10 — Киносерпантин. Дубль 1, 19.00 — Легкая

атлетика, 21.00 — «Время», 21.40 — Здравствуйте, доктор,

21.55 — Киносерпантин. Дубль 2, «Три дня без передышки».

Худ. ф. 22.55 — Это волнует мир, 23.10 — Киносерпантин.

01.00 — «Сильва». Худ. фильмы, 1-я и 2-я серии, Ново-

сти. В танцевальных ритмах, ПОНЕДЕЛЬНИК, 7 АВГУСТА

6.30 — 120 минут, 8.35 —

Футбольное обозрение, 9.05 — «Спрут». Худ. фильм, 1-я се-

рия, 10.05 — Концерт, 10.40 —

Мир кукольного театра, 15.35 — Концерт, 16.10 —

Док. фильм, 17.25 — Песня-89, 17.45 — Мультфильм, 18.15 —

Концерт танцевально-теат-

ральной группы Ямайки, 18.45 —

Сегодня в мире, 19.00 — Мы и экономика, 19.45 — Поэ-

ма А. С. Пушкина «Полтава»

21.00 — «Время», 21.40 — «Спрут». Худ. фильм, 1-я се-

рия, 22.40 — Сегодня в мире, 22.55 — Молодежный вестник,

23.40 — О молодых исполните-

лях авторской песни.

Вторая программа

8.00 — Утренняя гимнастика, 8.15 — Научно-популярный

фильм, 10.10 — Мультфильмы, 10.40 — Хроника

наших дней, 11.00 — Новости, 11.10 — «Четыре танки-

стии, 10.00 — Фильм-концерт,

10.50 — «Визит к минотавру».

Худ. фильм, 1-я серия, 17.50 —

«Факт», 17.55 — Монитор, 18.55 — Реклама, 19.05 —

«Визит к минотавру». Худ. 1-я серия, 20.20 — «Факт», 20.45 — Спорт, спорт, спорт,

21.00 — «Время», 21.40 — «Факт», 600 секунд, 21.50 —

Пятое колесо.

стя и собака», Худ. фильм, 5.5-серия, 12.00 — Концерт ансамбля «Россия», 12.25 — Док. фильм, 13.10 — «Пленники Барсового ущелья», Худ. ф. 14.10 — Док. фильм, 17.00 — Новости, 17.10 — Служба Советскому Союзу!, 18.10 — Мультфильмы, 18.30 — Телерадио УССР, Телэкспедиция «Славутич», 20.00 — Спокойной ночи, малыши, 20.15 — О времени и о себе, 20.30 — Спидвей, Чемпионат мира, 21.00 — «Время», 21.40 — Футбол, 22.30 — Док. фильм, 23.25 — Новости, 23.35 — Утренняя почта.

23.35 — «С вечера до полуночи», Худ. фильм, 1-я и 2-я серии, «Такие разные клуны», Эстрадно-цирковое представление.

ПОКАЗЫВАЕТ ЛЕНИНГРАД ВОСКРЕСЕНЬЕ, 6 АВГУСТА

10.00 — «Там, где нас нет», Худ. ф. 11.30 — Телекурьер, 15.50 — Мультфильм, 16.35 — «После школьного звонка», Док. ф. 17.25 — «Спасти и сохранить», Премьера фильма ЛТ. 18.20 — «Рядовые», Спектакль, 21.00 — «Время», 21.40 — Монитор, 22.40 — Поп-антенна.

ПОНЕДЕЛЬНИК, 7 АВГУСТА

10.00 — Фильм-концерт,

10.50 — «Визит к минотавру».

Худ. фильм, 1-я серия, 17.50 —

«Факт», 17.55 — Монитор, 18.55 — Реклама, 19.05 —

«Визит к минотавру». Худ. 1-я серия, 20.20 — «Факт», 20.45 — Спорт, спорт, спорт,

21.00 — «Время», 21.40 — «Факт», 600 секунд, 21.50 —

Пятое колесо.

ПОКАЗЫВАЕТ ТАЛЛИНН ВОСКРЕСЕНЬЕ, 6 АВГУСТА

(время указывается местное)

9.05 — «Инвамарафон», Телесериал, 9.30 — «Детский экран», 11.30 — «Капитан Тенкеш», Худ. фильм, 7 и 8 серии, 15.30 — «Нипериади», Худ. фильм, 17.00 — В воскресенье о делах будничных, 18.00 — Кубок Европы по легкой атлетике, 21.45 — Гости Дней современной хореографии, 22.45 — «Клад», Худ. фильм.

Кино

ДВОРЕЦ КУЛЬТУРЫ, 5 августа — «Хроника объявленной смерти». Начало в 17, 19, 21 час. 6 августа — «Ассоциация злоумышленников».

Начало в 17, 19, 21 час. Для детей. Сборник мультфильмов. Начало в 15 часов.

КИНОТЕАТР «ТРУД». 5 августа — «Непокорная Луиза».

Начало в 16, 18.10, 20, 21 час 50 минут. Для детей. «Маугли». Сборник мультфильмов. Начало в 14 часов. 6 августа — «Уолл-стрит». (Две серии).

Начало в 18, 21 час. «Искатели приключений».

Начало в 14, 16 часов. Для детей. «Корабль пришельцев».

Начало в 12 часов. 7 августа — «Уолл-стрит». Начало в 18.10, 21 час.

КИНОЗАЛ ВИДЕОСАЛОНА. 5 августа — «Светлая личность».

Начало в 16, 18, 20, 22 часа. 6 августа — «Долгая разлука».

(Две серии). Начало в 15 часов. «Трагедия в стиле рок».

(Две серии). Начало в 17.30, 20.30. Для детей. Сборник мультфильмов. Начало в